

వాల్యూమ్ 27

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ముఖాముఖి అభ్యాసానికి భవనాలకు తిరిగి రావడానికి ఎంచుకున్న మా స్కాలర్లను నేను ఉత్సాహంగా స్వాగతిస్తున్నాను! మేము COVID-19 గ్లోబల్ మహమ్మారిని నావిగేట్ చేస్తున్నప్పుడు ఈ గత సంవత్సరం సవాలుగా ఉంది. సమాజపరంగా మరియు దేశపరంగా మేము నష్టాలను చూసాము. ఏదేమైనా, మేము సొరంగం చివర కాంతికి దగ్గరవుతున్నప్పుడు, మనం గతంలో కంటే బలంగా మరియు మెరుగ్గా బయటపడతామని నేను ఆశిస్తున్నాను.

మార్చి 9 గురించి నేను సంతోషిస్తున్నాను, మా స్కాలర్లందరిని మా భవనాలకు తిరిగి సురక్షితంగా స్వాగతించే రోజు కోసం నేను ఎదురు చూస్తున్నాను. ఆ రోజు వరకు, మా స్కాలర్లు హైబ్రిడ్ అభ్యాస దశలో విజయవంతం అయ్యేలా కృషి చేస్తాము.

ఉపశమన వ్యూహాలు

మా విద్యార్థులు, టీచర్లు మరియు సిబ్బంది యొక్క భద్రత మరియు శ్రేయస్సు అత్యంత ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉంది మరియు ఇది మొదటి ప్రాధాన్యతగా ఉంది. మా విద్యార్థులు, టీచర్లు మరియు సిబ్బంది భవనాలలో ఉండగా, ప్రతి ఒక్కరూ సురక్షితంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (Centers for Disease Control and Prevention, DC) సిఫార్సు చేసిన ఉపశమన వ్యూహాలు అమలు చేయబడతాయి. ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి డిస్ట్రిక్ట్ అమలు చేస్తున్న వ్యూహాలు:

- అన్ని సమయాల్లో మాస్క్ ధరించండి
- సామాజిక దూరం
- మీ చేతులను శుభ్రం చేసుకోండి
- శుభ్రం మరియు క్రిమిసంహారక
- సంప్రదింపు శ్రేసింగ్
- భవనం వెంటిలేషన్

మేము DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్‌ను ఎలా సురక్షితంగా ఉంచుతున్నాం అనేదాని గురించి మరింత సమాచారం కోసం, [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి. బస్సు మార్గాలను చూడటానికి, [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

COVID-19 వ్యాక్సిన్

వ్యాక్సిన్ల యొక్క ఉదారమైన సరఫరా అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగులు COVID-19 వ్యాక్సిన్‌ను స్వీకరించడానికి అమలు చేసే వ్యూహంపై DCSD DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ తో కలిసి పనిచేస్తోంది. మరింత సమాచారం వచ్చే వారం వస్తుంది. వ్యాక్సిన్ లభ్యతపై ఉద్యోగులు తమ ప్రాథమిక ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతతో తనిఖీ చేయమని ప్రోత్సహిస్తారు.

అభినందనలు

ఈ గత వారంలో DCSD కోసం అత్యుత్తమ వార్తలు ఉన్నాయి! యునైటెడ్ స్టేట్స్ సెనేట్ యూత్ ప్రోగ్రాం (USSYP) కు Georgia ప్రతినిధిగా ఎంపికైన Lithonia హైస్కూల్ సీనియర్ [Zae Brewer](#) ను నేను అభినందించాలని అనుకుంటున్నాను. అతను 104 మంది విద్యార్థుల ప్రతినిధి బృందంలో చేరనున్నాడు మరియు అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ అధ్యయనం కోసం \$10,000 కాలేజ్ స్కాలర్‌షిప్ అందుకుంటాడు. మేము Zae గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాము మరియు అతను Lithonia హై మరియు DCSD కి బాగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాడని మాకు తెలుసు!

2021 [అడ్వాన్స్డ్ ప్లేస్ మెంట్ \(Advanced Placement, AP\) హానర్ స్కూల్స్](#) అని పేరు పెట్టబడిన 11 ఉన్నత స్కూల్‌లను కూడా నేను అభినందించాలనుకుంటున్నాను! AP తరగతులు మా స్కాలర్లకు ఉన్నత స్కూల్ లో ఉన్నప్పుడు కాలేజ్ స్థాయి విషయాలను నేర్చుకోవడానికి మరియు కాలేజ్ బోర్డ్ నిర్వహించే AP పరీక్షలను తీసుకునే అవకాశాన్ని కల్పిస్తాయి. Arabia Mountain హై స్కూల్, Chamblee Charter హై స్కూల్, Clarkston హై స్కూల్, Cross Keys హై స్కూల్, DeKalb Early కాలేజ్ అకాడమీ, DeKalb హై స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్, Druid Hills హై స్కూల్, Dunwoody హై స్కూల్, Lakeside హై స్కూల్, Southwest DeKalb హై స్కూల్ and Tucker హై స్కూల్ లోని టీచర్లు, సిబ్బంది మరియు స్కాలర్లకు ఈ గొప్ప గౌరవానికి అభినందనలు!

బోర్డు ప్రశంసల వారం

మార్చి 15-19 తేదీలలో Georgia హై స్కూల్ బోర్డ్ ప్రశంస వారోత్సవాన్ని జరుపుకునేందుకు DCSD మార్చి నెలలో రాష్ట్రంలోని ఇతర హై స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ లో

చంద. ఉల్లస్థల న ఏద్యాల్లులు, ఉద్యులు, అల్లదండ్రులు మంయు ఇఅం
 ఫ్లేక్ హోల్డ్స్ కు సేవ చేయడంలొ మా స్కూల్ బోర్డ్ సభ్యుల నిబద్ధతకు మేము
 గౌరవిస్తాము.

కఠినమైన సంభాషణల్లో పాల్గొనడానికి మరియు మా విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసం
 కష్టమైన నిర్ణయాలు తీసుకునే ధైర్యం ఉన్నందుకు విద్యా మండలి సభ్యులకు
 కృతజ్ఞతలు. వారి పాలన మరియు విద్యార్థులందరికీ నాణ్యమైన విద్య కోసం
 విజేతగా నిలిచేందుకు మరియు వారు పోషించిన పాత్రకు కూడా మేము వారికి
 కృతజ్ఞతలు.

మార్చి మైండ్ ఫుల్ నెస్

ఈ గత వారం ఉద్యోగుల కోసం DCSD విజయవంతంగా "మార్చి
 మైండ్ ఫుల్ నెస్" ను ప్రారంభించింది. ఈ ముఖ్యమైన చొరవ ఉద్యోగులను
 ఒత్తిడిని నిర్వహించడానికి, మనస్సును ప్రశాంతపర్చడానికి మరియు
 బర్న్ అవుట్ ను పరిష్కరించడానికి సాక్ష్య-ఆధారిత సాధనాలను
 ఉపయోగించడంపై దృష్టి సారించే 30 నిమిషాల సెషన్ లో పాల్గొనడానికి
 అనుమతిస్తుంది. మొదటి సెషన్ గురించి మా కొంతమంది ఉద్యోగుల నుండి
 మాకు సానుకూల స్పందన వచ్చింది, మరియు మేము అందరు ఉద్యోగులను
 ఒక సెషన్ లో పాల్గొనమని ప్రోత్సహిస్తున్నాము, వీటిని మొమెంట్ ఆఫ్
 మైండ్ ఫుల్ నెస్ వ్యవస్థాపకుడు Mr. Curtis Smith అందిస్తున్నారు.

మా విద్యార్థులు, టీచర్లు మరియు సిబ్బంది యొక్క మరిన్ని విజయ గాధల
 గురించి వినడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను!

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris